
2021 年度 学生生活に関するアンケート 

2022 年 3 月卒業生対象 アンケート 

 

【人間生活学科】 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.本学に入学して

2.キャンパスの環境について

3.大学生活(生活、学習、履修登録、就職

等)の問題に関する教員の対応について

5.フォーマルデーについて

6.スポーツ大会について

7.大学祭について

12.事務局・教務部・学生部・就職指導部・図

書館の事務職員の窓口対応について

13.学食の料理の「量」と「味」について

14.学食のメニューの「金額」についての意

見

15.保健室・カウンセリングルームの対応に

ついて

16.あなたは寮生ですか

17.【寮生のみ】生活環境について

大変満足・非常に良い ほぼ満足・良い 普通・どちらでもない やや不満・悪い 大変不満・非常に悪い 利用していない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

チューターに相談したいこと

学業 個人的な事 進路・就職 友人関係 相談しない その他



 

【食物栄養学科】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.本学に入学して

2.キャンパスの環境について

3.大学生活(生活、学習、履修登録、就職等)

の問題に関する教員の対応について

5.フォーマルデーについて

6.スポーツ大会について

7.大学祭について

12.事務局・教務部・学生部・就職指導部・図

書館の事務職員の窓口対応について

13.学食の料理の「量」と「味」について

14.学食のメニューの「金額」についての意見

15.保健室・カウンセリングルームの対応に

ついて

16.あなたは寮生ですか

17.【寮生のみ】生活環境について

大変満足・非常に良い ほぼ満足・良い 普通・どちらでもない やや不満・悪い 大変不満・非常に悪い 利用していない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

チューターに相談したいこと

学業 個人的な事 進路・就職 友人関係 相談しない その他



 

【臨床検査学科】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.本学に入学して

2.キャンパスの環境について

3.大学生活(生活、学習、履修登録、就職等)

の問題に関する教員の対応について

5.フォーマルデーについて

6.スポーツ大会について

7.大学祭について

12.事務局・教務部・学生部・就職指導部・図

書館の事務職員の窓口対応について

13.学食の料理の「量」と「味」について

14.学食のメニューの「金額」についての意見

15.保健室・カウンセリングルームの対応に

ついて

16.あなたは寮生ですか

17.【寮生のみ】生活環境について

大変満足・非常に良い ほぼ満足・良い 普通・どちらでもない やや不満・悪い 大変不満・非常に悪い 利用していない

0% 20% 40% 60% 80% 100%

チューターに相談したいこと

学業 個人的な事 進路・就職 友人関係 相談しない その他


